



Dotační zdroje pro obce z evropských, národních a krajských zdrojů

Evropské zdroje

Téma	Národní dotační titul	Typy podporovaných aktivit	Poskytovatel dotace	Web	Doplňující informace k dotaci	Termín příjmu žádostí
Sociální služby	Sociální služby	Nákup budov, zařízení a vybavení, výstavbu budov a stavební úpravy, které vytvoří podmínky pro kvalitní poskytování ambulantních a terénních sociálních služeb a pobytových služeb prevence.	IROP	Link	Vzhledem k velkému zájmu bude od 15. 3. 2023 příjem žádostí o podporu možný pouze pro projekty realizované v rámci Koordinovaného přístupu k sociálnímu vyloučení 2021+ (viz příloha č. 11 - obce Fulnek, Krnov, Odry, Ostrava, svazek obcí Osoblažska, Vítkovska, Vrbenska)	23.9.2022 - 3.8.2023
	Sociální služby - CLLD	Nákup budov, zařízení a vybavení, výstavbu budov a stavební úpravy, které vytvoří podmínky pro kvalitní poskytování ambulantních a terénních sociálních služeb a pobytových služeb prevence.	IROP	Link	Do výzvy se mohou předkládat projekty, které byly projednány na úrovni nositele CLLD a získaly kladné vyjádření řídicího výboru o souladu s integrovanou územní strategií.	5.12.2022 - 31.12.2027
	Sociální bydlení	Pořízení bytů, bytových domů i nebytových prostor a jejich adaptaci pro potřeby sociálního bydlení. Pomohou také s pořízením nezbytného základního vybavení. Tyto byty jsou určeny pro osoby, které v důsledku nepříznivých životních okolností nemají přístup k bydlení a jsou schopné plnit povinnosti vyplývající z nájemního vztahu.	IROP	Link		26.9.2022 - 29.8.2023
	Sociální bydlení - ITI	Pořízení bytů, bytových domů i nebytových prostor a jejich adaptaci pro potřeby sociálního bydlení. Pomohou také s pořízením nezbytného základního vybavení. Tyto byty jsou určeny pro osoby, které v důsledku nepříznivých životních okolností nemají přístup k bydlení a jsou schopné plnit povinnosti vyplývající z nájemního vztahu.	IROP	Link	Do výzvy se mohou předkládat projekty, které byly projednány na úrovni nositele ITI a získaly kladné vyjádření řídicího výboru o souladu s integrovanou územní strategií.	3.11.2022 - 31.12.2027
Dobrovolní hasiči	Hasiči - CLLD	Podpora jednotek sboru dobrovolných hasičů kategorie jednotek požární ochrany II, III a V.	IROP	v přípravě	Do výzvy se mohou předkládat projekty, které byly projednány na úrovni nositele CLLD a získaly kladné vyjádření řídicího výboru o souladu s integrovanou územní strategií.	v přípravě
Institucionální spolupráce	Institucionální spolupráce	Zvyšování efektivity veřejné správy podporou právní a administrativní spolupráce a spolupráce mezi občany, aktéry občanské společnosti a institucemi, s ohledem na řešení právních a jiných překážek v pohraničních regionech	Interreg SK-CZ	Link		24.4.2023- 15.9.2023

Národní zdroje

Téma	Národní dotační titul	Typy podporovaných aktivit	Poskytovatel dotace	Web	Doplňující informace k dotaci	Termín příjmu žádostí
Sportovní infrastruktura	Rozvoj místních sportovišť a zázemí - Kabina	Technické zhodnocení (modernizace, rekonstrukce) sportovních zařízení včetně jejich zázemí, výstavba sportovních zařízení včetně jejich zázemí, vybudování bezbariérových přístupů do sportovních zařízení.	NSA	Link	Pro obce do 3 000 obyvatel; podpora není určena pro: dopravní nebo dětské hřiště, aquapark, veřejné koupaliště, veřejné volnočasové sportoviště. Aktuálně lze konzultovat na pobočce v Ostravě která bude také dotace administrovat.	pravděpodobně 9/2023
	Regionální sportovní infrastruktura	Technické zhodnocení (modernizace, rekonstrukce) sportovních zařízení včetně jejich zázemí a pořízení dlouhodobého majetku, výstavba sportovních zařízení včetně jejich zázemí, vybudování bezbariérových přístupů.	NSA	Link	Pro ÚSC, město a obec, které sportovní zařízení vlastní a dlouhodobě jej pronajímá sportovnímu klubu nebo tělovýchovné jednotě. Aktuálně lze konzultovat na pobočce v Ostravě která bude také dotace administrovat.	pravděpodobně 9/2023
Občanská vybavenost a bydlení	Odstraňování bariér v budovách domů s pečovatelskou službou a v budovách městských a obecních úřadů	Odstraňování bariér v budovách městských a obecních úřadů a v budovách s pečovatelskou službou včetně bezbariérových úprav WC a sociálních zařízení.	MMR	Link	Vyhlašováno každoročně.	1/2024
	Rekonstrukce a přestavba veřejných budov obcí do 3 000 obyvatel	Rekonstrukce, modernizace, přestavba, přístavba veřejných budov, jejichž provoz je plně hrazen z obecního rozpočtu (kulturní domy, obecní domy, budovy se sídlem obecních úřadů, multifunkční domy, školní budovy).	MMR	link	Pro obce do 3 000 obyvatel; obec musí mít zpracovaný a zastupitelstvem schválený strategický rozvojový dokument.	2.5.2023 - 5.6.2023
	Výstavba pro obce	Pořízení sociálních bytů, sociálních domů a smíšených domů (novostavba, koupě, stavební úpravy).	SFPI	Link	Žadatel je vlastníkem pozemku, na kterém bude vybudována budova; budova, ve které budou vybudovány sociální nebo dostupné byty, je ve výlučném vlastnictví žadatele.	ukončena 31.3.2023
	Nájemní byty	Výstavba nájemních bytů pro lidi, kteří nevládní nemovitost k bydlení. Více informací na webináři: 26. 5. v 9.30 hodin nebo 7. 6. v 9.30 hodin. Přihlašovací formulář: https://shorturl.at/cvRV7	SFPI	Link	Kombinace dotace do maximální výše 25 % a výhodného úvěru. Celkem může podpora dosáhnout až 90 % nákladů. V případech, kdy s projektem uspěje soukromý investor bude obec mít možnost určit nájemce u nejméně čtvrtiny bytových jednotek.	15.5.2023
	Dostupné bydlení	V jednání s Evropskou komisí.	SFPI	v přípravě	V přípravě	V přípravě

	Bytové domy bez bariér	Podpora odstraňování bariér při vstupu do bytového domu a do výtahu a výstavbu osobních výtahů v bytových domech se čtyřmi a více nadzemními podlažím.	MMR	Link	Podlahová plocha pečovatelského bytu nesmí překročit 50 m ² ; v komunitním domě seniorů musí být minimálně 10 bytů.	11/2023
	Technická infrastruktura	Výstavba technické infrastruktury (vodovodu, kanalizace a komunikace).	MMR	Link		aktuálně nespecifikováno
	Územní plány - digitalizace	Zpracování nového územního plánu nebo převod toho stávajícího do digitální formy.	MMR	Link	Pro obce do 5 000 obyvatel.	14.3.2023 - 31.10.2023
	Demolice budov v sociálně vyloučených lokalitách	Demolice budov dříve využívaných k bydlení, ubytování či rekreaci s následnou celkovou revitalizací prostoru.	MMR	Link	Předmětem podpory může být pouze objekt pro bydlení, rekreaci nebo ubytovací zařízení, které se nachází ve špatném technickém stavu a je nezpůsobilý k bydlení.	2/2024
	NPO Brownfieldy pro ne hospodářské využití - malé projekty	Stavební úprava stavby, která je součástí území se starou stavební zátěží určené pro: vzdělávání, výchovu nebo sport; kulturu; společenské účely; sociální služby nebo péče o rodinu; potřeby složky integrovaného záchranného systému nebo ochranu obyvatelstva; plnění úkolů v rámci veřejné správy nebo zdravotní služby či demolice a vznik přírodního uložště uhlíku - park/les.	SFPI	Link	U stavební úpravy nebo nástavby stavby musí být nejméně 90 % výše dotace vynaloženo na splnění požadavku na energetickou náročnost budovy podle zákona o hospodaření energií.	v případě 2. kola výzvy
Podpora dobrovolných hasičů	Investiční dotace pro jednotky SDH obcí	Pořízení nebo rekonstrukce cisternové automobilové stříkačky, pořízení nového dopravního automobilu, stavba nebo rekonstrukce požárních zbrojnic.	MV	Link	Pro jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí.	7/2023 pro rok 2024
Podnikatelská infrastruktura	NPO - Regenerace brownfieldů pro podnikatelské využití	Revitalizace brownfieldů s následným využitím převážně pro podnikání, doplňkově lze využít i pro nepodnikatelské účely včetně výstavby obecních bytů.	MPO	Link	Pro města, městské části, obce a kraje.	Výzva se průběžně navyšuje a financuje projekty ze zásobníku.
	Podpora průmyslových zón Smart Parks for the Future	Výstavba podnikatelského parku (v hospodářsky a sociálně ohrožených územích dle Strategie region. rozvoje 2021+), regenerace brownfieldu, podpora smart opatření ve stávajících průmyslových zónách včetně navýšení parkoviště.	MPO	Link	Pro obce a kraje.	Průběžný do roku 2026

Regionální zdroje

Téma	Národní dotační titul	Typy podporovaných aktivit	Poskytovatel dotace	Web	Doplňující informace k dotaci	Termín příjmu žádostí
Občanská vybavenost v malých obcích	Podpora rozvoje a obnovy venkova MSK	Stavební obnova (rekonstrukce, modernizace), výstavba prvků venkovské zástavby, infrastruktury a občanské vybavenosti jako je radnice, kulturní a spolková zařízení, zdravotnická zařízení, zařízení sociální péče, hasičské zbrojnice, požární nádrže, veřejná prostranství, veřejné osvětlení a veřejný rozhlas.	MSK	Link	Pro obce do 5.000 obyvatel a obce, které se zúčastnily krajského kola soutěže Vesnice roku 2022.	3/2024
	Podpora znevýhodněných oblastí MSK	Výstavba, revitalizace a rekonstrukce objektů nebo areálů a jejich následné využití například pro tělovýchovná zařízení, kulturní a spolková zařízení, zdravotnická zařízení, zařízení pro sociální podnikání, místa aktivního a pasivního odpočinku či okální podnikatelské zóny.	MSK	Link	Pro obce do 5000 obyvatel a obce a DSO ve vymezených oblastech Osoblažska a Vítkovska.	1/2024
Rozvojové projekty a kofinancování	FN Jessica III	Podpora rozvojových projektů obcí - nové zóny pro bydlení, startovací byty, startovací dílny, kanceláře, revitalizace brownfieldů, MS EPC (energetické služby se zárukou) a kofinancování vlastního podílu projektů podpořených z externích zdrojů (operační programy/národní dotační tituly) pro vybrané oblasti.	MSK	Link	Zvýhodněný úvěr do výše až 90 % uznatelných nákladů na rozvojové projekty obcí, svaků obcí či mikroregionů v Moravskoslezském kraji (vyjma statutárních měst).	průběžný sběr žádostí
Projektová dokumentace	Podpora přípravy projektové dokumentace	Předmětem podpory je zpracování projektové dokumentace v oblastech přispívajících k rozvoji občanské vybavenosti obce u projektů, které jsou v souladu se strategickým plánem rozvoje obce např. doprava, školství, infrastruktura a venkovská zástavba, nikoli však cykloturistika.	MSK	Link	Příspěvek max. 400 tisíc. Spolufinancování ze strany kraje 60-70 %.	3.4.2023 - 19.5.2023
Podpora dobrovolných hasičů	Podpora sboru dobrovolných hasičů	Činnost pobočných spolků hasičů, na podporu požárního sportu, prezentace požární ochrany veřejnosti, udržování hasičských tradic, informování o historii hasičstva a zachování historické požární techniky.	MSK	Link	Minimální výše dotace na projekt je 10 000 Kč a maximální výše dotace na projekt je 80 000 Kč.	3/2024